

제목: 행동 강령

문서 번호:	AM-ETH-PL-0001-AM-EK	개정 번호:	0
문서 유형:	정책	마지막 개정일:	2024 년 11 월 27 일
발행 절차:	윤리 및 준법	데이터 분류:	
프로세스 소유자	최고 윤리 및 준법 책임자	페이지:	번호: 1 / 28

1.0 목적 및 소개:

Amentum 행동 강령은 Amentum 문서화된 정보 관리 정책의 일부로 관리됩니다.

2.0 적용 여부:

이 문서의 정보는 Amentum 에서 100% 소유 및 관리하는 모든 법인의 직원을 포함한 모든 Amentum 직원에게 적용됩니다. 합작 투자(JV) 및 유한책임회사(LLC)와 같은 기타 법인은 각 운영 계약 및 준거 문서를 참조하여 Amentum 정책 및 절차의 적용 여부를 결정해야 합니다.

2.1 제외 사항: 없음

3.0 정책:

책임

- 3.1 Amentum 이사회는 이 정책을 승인하고 허가합니다.
- 3.2 최고 윤리 및 준법 책임자(소유자)는 다음을 수행합니다.
 - 3.2.1 필요에 따라 Amentum 행동 강령을 변경합니다.
 - 3.2.2 행동 강령의 효과를 정기적으로 평가하고 실효성을 높이기 위해 필요한 조치를 시행합니다.
 - 3.2.3 매년 Amentum 행동 강령을 검토하고 필요에 따라 업데이트합니다.
- 4.0 기록: 없음
- 5.0 참고 자료:
 - 5.1 AM-QUA-PL-0901-AM, 문서화된 정보 관리
- 6.0 첨부 문서:
 - 6.1 행동 강령
- 7.0 개정 이력 표:

개정 이력 표			
개정 번호	개정일	개정 요약	
0	2024년 11월 27일	Amentum Holdings, Inc.("Amentum")로 최초 발행	
개정 번호 선택	날짜를 선택합니다.		
개정 번호 선택	날짜를 선택합니다.		



행동 강령

2024년 11월 27일



목차

CEO 메시지

Amentum 의 비전-사명-가치

소개

- 모든 일을 정직하게 수행
- One Amentum, 하나의 행동 강령
- 법률 및 규정 준수
- 질문 및 우려 사항 보고
- 보복 금지에 대한 약속

안전하고 존중하는 근무 환경 조성

- 환경, 보건 및 안전
- 다양성, 평등한 고용 기회 및 차별 금지
- 괴롭힘 없는 Amentum
- 인권 및 글로벌 고용 기준

정보 및 재산 보호

- 정확한 업무 기록
- 회사 및 고객 재산
 - 회사 자산의 보호 및 적절한 사용
 - o 물리적 및 전자적 자산
 - o 회사 독점 정보
- 데이터 개인정보 보호
- 기밀 및 국가 안보 관련 정보
- 기밀 유지
- Amentum 을 대표하는 발언
- 정치 및 자선 활동

고객 및 사업 파트너와 협력

- 정직하고 공정한 거래
- 고품질 제품 및 서비스
- 정부와 협력
- 공급업체와 협력
- 이해 상충
- 선물 및 접대

법률 조항과 취지 준수

- 조사 협조
- 내부자 거래
- 공정 경쟁
- 부패방지 및 뇌물수수
- 자금 세탁 방지
- 약물 없는 직장 유지
- 해외 근무



연례 교육 요건

유용한 자료

CEO 메시지

Amentum 은 지난 한 세기 동안 고객에게 뛰어난 성과를 입증하며 확고한 명성을 쌓아왔습니다. 여기에는 청렴과 정직에 대한 변함없는 의지도 포함됩니다. 전 세계 고객들은 저희를 신뢰합니다. 이러한 신뢰는 윤리적 행동에 대한 한결 같은 약속, 오랜 세월 동안 직원들이 쌓아온 업적과 노력 덕분에 가능했습니다.

윤리를 중시하는 Amentum 의 문화는 수행하는 모든 일에서 흔들림 없는 정직성을 유지하는 것을 핵심 가치로 삼고 있습니다. 행동 강령(이하 "강령")은 지침 역할을 할 것입니다. 강령은 다양한 주제에서 윤리적 행동을 정의하고 전 세계 어디에서 사업을 운영하든 윤리적 결정을 내리는 데 아주 중요한 자원 역할을 합니다. 어떻게 행동해야 할지 잘 모르거나 올바른 행동에 대한 확신이 서지 않을 때 강령을



참조하시기 바랍니다. 업무 중 겪을 수 있는 모든 상황을 다룰 수는 없지만 관련 문제를 현명하게 대처할 수 있는 다양한 방법을 안내해 줄 것입니다.

저는 또한 여러분이 거리낌 없이 의견을 개진하여 주시기 바랍니다. 당사의 강령, 정책이나 법률을 위반하는 행위를 목격하거나 위반이라고 의심되는 경우 관리자, 인사 담당자, 윤리 핫라인 또는 Amentum 경영진에게 우려 사항을 공유하십시오. Amentum 은 선의로 우려를 제기한 직원에 대한 보복을 용납하지 않습니다. 당사가 한 단계 더 발전하기 위해서는 모두가 핵심 가치를 따르고 법률을 준수하여 업무를 수행해야 장기적인 성공을 보장할 수 있습니다.

저는 Amentum 의 미래에 대해 큰 기대와 확신을 가지고 있습니다. 중요한 점은 함께 미래를 향해 나아감에 있어 우리가 행하는 모든 일에서 정직하게 그리고 탁월하게 행동하고자 하는 여러분의 약속입니다. Amentum 을 업계에서 가장 신뢰받는 회사 중 하나가 될 수 있도록 만들어 주신 모든 분들께 감사드립니다.

감사합니다.

John Heller

John Heller

최고 경영자



Amentum's Vision, Mission, & Values

Our Mission

Bringing advanced engineering and technology solutions to the most significant challenges in science, security and sustainability

Our Vision

To create a secure and vibrant future

Our Values

We realize breakthroughs by continuously reinventing

We apply undaunted curiosity, relentless ambition and boundless imagination to challenge convention and drive progress.

We deliver on missions by meeting every commitment

We sweat the details, because success on even the largest projects requires consistently and ethically delivering on our promises with quality and integrity.

We take on challenges with courage

We willingly lean into challenges with the confidence of previous success and with the conviction that, together we can conquer anything we face.

We embrace diversity and collaboration

We actively seek to learn from others, knowing that the most futureready solutions are built from communities that respect and include the broadest range of perspectives.

We believe safety and well-being are integral to success

Physical and emotional security and development are fundamental principles that govern every Amentum workplace and underpin the commitments we make to our communities and planet.



소개

모든 일을 정직하게 수행

Amentum 은 사업을 운영하는 모든 지역에서 매일 모든 교류에서 옳은 일을 실천하겠다는 공동의 약속에 따라 행동합니다. 이러한 노력이 현재는 물론 앞으로도 많은 도움이 되어 성장하는 원동력이 될 것이라고 확신합니다.

이러한 관점에서 본 강령은 중요한 자원이며 당사의 전문적, 윤리적, 재무적 및 사회적 가치를 설명합니다. 강령에는 모든 직원들에 대한 기대치는 물론 고객, 사업 파트너, 거주하고 일하는 지역사회에 기여하고자 하는 당사의 약속이 담겨 있습니다.

물론 하나의 문서로 일상 업무에서 마주칠 수 있는 모든 법률, 규칙, 정책 또는 시나리오를 다룰 수는 없습니다. 회사 내업무 관련 상황에 대처하는 방법에 대한 서면 안내를 마련하여 정책, 절차 및 지침(PPI)를 체계적으로 관리하고 있습니다. 모든 PPI는 Amentum 인트라넷인 "OneJavelin"에 있습니다. 행동 강령과 PPI 외에도 Amentum 은 다른 유용한 자료들을 마련하고 있으며, 이러한 자료는 강령 전체에서 확인할 수 있습니다.

당사는 모든 직원들이 현명하게 판단하고 필요할 때 안내를 받을 것을 권장하고 있으며, 올바른 행동 방침이 불분명한 상황에서는 스스로 다음 질문을 해보시기 바랍니다.

- 내 행동이 법률, 당사의 강령 및 정책을 준수하는가?
- 내 행동이 내 개인적인 직업 행동 기준과 일치하는가?
- 내 행동이 정직, 청렴 및 높은 수준의 윤리적 행동 기준을 반영하는가?
- 내 행동을 고객, 직장 동료, 업무 관계자, 가족 또는 친구들이 알게 된다면 괜찮을까?

위 질문 모두 "예"라고 답했다면 계속 진행해도 괜찮을 수 있지만 어느 하나라도 "아니요" 또는 "잘 모르겠어"라고 답한 경우 잠시 멈추고 상사, 다른 경영진 또는 본 강령에 나와 있는 관련 담당자에게 문의하여 안내를 받아야 합니다.

One Amentum, 하나의 행동 강령

본 강령은 전액 출자 자회사의 임직원을 포함한 모든 Amentum 직원, 임원 및 이사에게 적용되며, 이사회의 승인을 받았습니다. 또한 Amentum 이사회 또는 이사회 위원회만 이사 또는 임원에 대한 강령 적용을 면제할 수 있습니다.

또한 공급업체, 대리인, 사업 파트너, 컨설턴트, 라이선스 사용자, 협력업체 및 기타 제 3 자도 강령에 명시된 윤리 기준을 숙지하고 준수해야 합니다.

당사의 비전과 핵심 가치는 강령의 기초가 되며, 이를 통해 항상 정직하게 사업을 운영한다는 당사의 명성을 유지할 수 있습니다. 실제로 우리 각자가 강령에 명시된 당사의 핵심 가치를 어떻게 실천해야 하는지는 기대되는 행동을 규율하는 직장 경영 정책 및 절차에 담겨 있습니다.

역할에 관계없이 모든 직원은 다음을 준수해야 합니다.

- 당사의 강령과 회사 정책을 읽고 숙지한 후 이를 준수하며, 특정 업무 책임에 적용되는 주제에 특히 주의를 기울여야 합니다.
- 강령에 관한 필수 연례 교육 및 기타 배정된 학습에 참석하고 참여해야 합니다.
- 강령, 정책 또는 법률을 위반할 가능성이 있는 경우 관련 당사자에게 우려 사항을 보고합니다.
- 강령 위반 가능성에 대한 조사에 응할 때 협조하고 진실을 말합니다.

리더는 올바른 업무 행동을 보여주는 모범 사례이자 롤 모델로서 역할을 하므로 강령 준수와 관련하여 더 많은 책임이 주어지며, 다음을 수행해야 합니다.

- 직원들이 존엄과 존중을 받고 환영을 받는다고 느끼는 긍정적인 근무 환경을 조성합니다.
- 법률 및 윤리적 문제에 대해 공개적으로 논의할 수 있는 준법 문화를 조성합니다.



- 강령과 관련한 직원들의 질문에 적절하게 답변하고 직원들이 편안하게 우려 사항을 공유할 수 있도록 돕습니다.
- 적극 나서서 당사의 강령, 회사 정책 또는 법률 위반을 예방하고 탐지하고, 위반 사항을 발견하면 즉시 상사, 인사 부서, 윤리 및 준법 또는 사내 변호사에게 보고합니다.
- 모든 직원이 적시에 교육을 받을 수 있도록 합니다.
- 성과를 평가할 때 윤리적 행동에 대한 직원의 노력을 고려합니다.
- 벤더, 공급업체 및 기타 사업 파트너가 신뢰할 수 있는 청렴 및 업무 윤리 기준을 갖도록 합니다.

- 다음 사례 생각해보기

팀에서 Amentum 이 이전에 거래한 적이 없는 국가의 공기업에서 진행하는 새로운 사업에 대한 입찰을 준비하고 있습니다. 입찰 전략을 논의하는 회의에서 팀원 중 한 명이 입찰 시 부패방지법 및 제재 준수 방안에 대한 몇 가지 구체적인 질문을 했습니다. 상사는 논의를 중단하고 지금은 몇 가지 위험을 감수해도 괜찮으며 나중에 입찰을 수주하면 "관료적 절차" 문제를 해결하자고 했습니다. 올바른 답변이었습니까?

아니요. 상사는 개인의 우려 사항을 경청할 뿐만 아니라 합법적이고 윤리적이며 법률을 준수하여 업무를 수행할 책임이 있습니다. 이러한 책임을 다하지 않을 경우 전 세계적으로 Amentum 평판을 훼손하고 사업 활동에 지장을 줄 수 있습니다. 상사가 강령을 위반하는 행동을 하고 있다고 의심되는 경우, 다른 경영진이나 강령에 나와 있는 관련 담당자에게 이를 알려야 합니다.

법률, 규칙 및 규정 준수

Amentum 은 수많은 국가와 지역에서 사업을 운영하는 세계적인 기업으로 미국에 본사를 두고 있으며 뉴욕증권거래소에 상장되어 있습니다. 법률, 규칙 및 규정은 당사가 사업을 운영하는 지역마다 다르지만 사업 활동과 사업을 운영하는 국가에 적용되는 법률, 규칙 및 규정(모든 국내외 제한 사항 포함)을 알고 준수해야 할 의무가 있습니다.

많은 고객들도 자체적으로 행동 강령을 가지고 있으며 우리 업무의 일부로 이를 준수하도록 우리에게 요청할 수 있습니다. 법률, 규칙, 규정 또는 기타 의무가 적용되는지 잘 모르거나 현지 법률 또는 다른 회사의 행동 강령과 본 강령이 상충하는 경우 상사, 다른 경영진 또는 본 강령에 나와 있는 관련 담당자에게 문의하여 추가 안내를 받으십시오.

또한 Amentum 의 내부 정책, 특히 경영진 검토 요건을 명시하고 당사를 대리할 수 있는 권한의 근거가 되는 기업 승인 매트릭스 및 권한 위임 절차를 준수해야 합니다. 승인 매트릭스 및 권한 위임 절차는 Amentum 인트라넷에서 확인할 수 있습니다.



질문 및 우려 사항 보고

질문을 하고 우려 사항이 있으면 이를 알려야 합니다. 조기 발견을 통해 Amentum 은 문제가 심각해지기 전에 문제를 해결하고 필요한 경우 시정 조치를 취할 수 있습니다. 또한 Speak Up 문화는 직원들이 편안하게 질문하고 해결책을 모색할 수 있는 분위기를 조성합니다.

Amentum 은 회사 정책, 법률 및 철저한 조사를 진행하는 데 필요한 요건에 따라 모든 보고를 가능한 한 기밀로 취급합니다. 현지 법률에서 허용되는 경우 의심되는 위반 사례를 익명으로 보고할 수 있습니다.

이메일, 온라인, 전화, 서신 또는 직접 방문하여 아래 나와 있는 담당자에게 우려 사항을 제기하거나 보고할 수 있습니다.

- 상사, 상사의 관리자 또는 상위 관리자
- 인사 담당자 또는 인사 부서
- Amentum 사내 변호사 또는 법무팀 직원
- Amentum 윤리준법실
- Amentum 윤리 핫라인:
 - o 온라인: https://amentum.ethicspoint.com
 - 전화: 1-844-950-1964(미국 및 캐나다 내)
 - o 해당 지역 윤리 포스터에 나와 있는 국가별 번호로 전화

현재 근무하는 국가 전화번호는 사무실에 있는 윤리 핫라인 포스터 또는 OneJavelin 인트라넷 사이트에서 윤리 핫라인 포스터 사본을 확인하시기 바랍니다. 핫라인 무료 전화는 전 세계 언어를 지원하는 제 3 자 회사에서 연중무휴 24 시간 운영합니다.

모든 보고는 해당 법률에 따라 신속하고 철저하고, 일관성 있게 검토하며 조사는 가능한 한 기밀로 유지됩니다. 필요한 경우, Amentum 은 특정 보고 내용을 관계 당국에 보고할 수 있습니다.

보복 금지에 대한 약속

Amentum 은 선의로 정직하고 성실하게 강령, 정책 또는 법률, 규칙 및 규정 위반 의심 사례를 보고하거나 잠재적 위법 행위 의심 사례에 대한 조사에 참여한 자에 대한 어떠한 보복 행위도 용납하지 않습니다.

즉, 선의로 보고했다면 보고 내용이 실제 비윤리적 행위와 관련이 있는지 여부는 중요하지 않습니다. 많은 국가에서 위법 행위를 신고하는 사람들을 보호하기 위한 법률을 마련하고 있습니다. Amentum 은 이러한 법률에 명시된 모든 관련 보호 조치를 시행하고 있으며,

Amentum 은 직원들이 법률, 규칙, 규정 또는 강령의 잠재적 위반을 포함하여 의심되는 위법 행위를 편안하게 보고하기를 바라며, 보복 행위 혐의가 제기되면 신속하게 조사할 것입니다. 선의로 보고하거나 조사에 참여한 자를 대상으로 보복 행위를 할 경우 최고 해고를 포함한 징계 조치를 받게 됩니다.

- 다음 사례 생각해보기

상사가 몇몇 동료에게 너무 무례하게 행동하는 것을 봤습니다. 최근 실적이 좋지 않은데, 제 상사는 최근 팀이 저지른 실수에 대해 불만이 있는 것 같습니다.

하지만 상사의 행동은 점점 더 공격적으로 변하고 팀원들의 사기가 저하되고 있습니다. 상사는 최근 팀원들에게 간접비에 대한 청구 시간을 줄이고 프로젝트에 대한 청구 시간을 더 늘리라고 몰아붙였지만, 실제 청구 가능한 작업이 줄어든 상황입니다.

다른 경영진에게 최근 상사로 인한 팀 분위기와 시간 청구에 대해 전달받은 지시에 대한 우려를 알려야 할 것 같지만, 다음 번에 제가 불이익을 받을 까봐 걱정됩니다. 최선의 행동 방침은 무엇입니까?



상사로 인한 부정적인 분위기에 대해 우려하는 것은 당연합니다. 상사의 행동이 직접적인 강령 위반일 수도 있고 아닐 수도 있지만, 분명히 상사의 행동은 문제가 있습니다. 해당 문제를 다른 경영진이나 강령에 나와 있는 관련 담당자에게 알려야 합니다. 당사는 어떤 보복 행위도 용납하지 않으며 보복한 가해자는 징계 조치를 받을 수 있다는 사실을 명심하고 여러분과 잠재적 위법 행위에 대해 정직하고 성실하게 신고하는 다른 모든 Amentum 직원은 두려움 없이 솔직하게 보고해야 합니다.



안전하고 존중하는 근무 환경 조성

환경, 보건 및 안전(EHS)

직원들이 건강을 유지하고, 적극적으로 사명을 실천하며, 사업의 성공을 달성할 수 있도록 항상 안전을 최우선으로 생각하도록 장려합니다. 모범 관행을 파악하고, 결과를 개선하며, 운영 성과를 최적화하기 위해 끊임없이 안전 제일을 추구합니다.

_ 올바른 행동:

- 모든 해당 법률 및 규정, 그리고 수행하는 업무 및 관리하는 시설에 적용되는 EHS 관련 회사 프로그램 및 절차를 준수합니다.
- 자신의 안전은 물론 함께 일하는 사람들과 주변 사람들의 안전도 책임져야 합니다.
- EHS 를 위반하거나 직원, 고객, 하청업체, 일반 계약업체, 대중에게 신체적 피해 또는 임박한 위험이 발생할 가능성이 있는 상황이 발생하면 보복에 대한 두려움 없이 작업을 중단하고 상사나 관리자에게 상황을 보고해야 합니다.
- 다음 사항을 즉시 상사에게 보고합니다.
 - o 경중에 관계없이 모든 업무상 부상 및 질병(응급 상황이 아닌 모든 업무 관련 부상 및 질병은 치료를 받기 전에 관리자의 승인을 받아야 합니다)
 - o 안전한 작업 또는 기계 작동(차량 운전 포함)에 영향을 미칠 수 있는 처방약 또는 비처방약 복용
- 신체적인 위험이 수반되는 작업을 하는 경우 사전에 작업 위험성 평가(THA)를 진행합니다.
- 제조업체 지침 및 관련 규정에 따라 제공된 모든 개인 보호 장비(PPE)를 착용합니다. 매번 사용하기 전에 항상 장비를 점검합니다.
- 회사 업무용 차량을 운전하거나 탑승할 때는 장착된 안전벨트와 어깨띠를 착용합니다. 회사 업무용 차량을 운전하는 동안 개인 또는 회사 모바일 통신 기기를 사용하지 않습니다.
- 장비의 작동, 유지보수 또는 수리에 대한 적절한 교육 및/또는 인증을 받은 직원만 이를 수행합니다. 모든 차량과 장비는 관련 규정과 제조업체의 지침에 따라 작동합니다.
- 보호 안전 장비, 방호 장치, 소방 장비, 또는 응급 처치 장비를 치우거나 파손하거나 비활성화하거나 작동 불능 상태로 방치하지 않습니다.
- 손상되었거나, 제대로 작동하지 않거나, 사용 시 위험할 수 있는 도구나 장비는 보고하거나, 사용을 중단하거나, 수리합니다.
- 사용할 도구, 장비 또는 차량에 관한 교육을 포함하여 담당 작업이나 업무에 필요한 모든 안전 교육을 받습니다.
- 작업 구역을 항상 깔끔하고 청결하게 유지하며 위험 요소가 없도록 정리합니다.
- 근무 중이나 회사 내에서는 어떠한 거친 장난도 하지 않습니다.
- 항상 경각심을 갖고 모든 경고 표지판과 게시된 안전 지침에 유의하며 직원 및 환경 보호를 위한 모든 작업 구역 지침 및 규정을 준수합니다.

- 자세히 알아보기

EHS 정책



다양성, 평등한 고용 기회 및 차별 금지

Amentum 은 모두가 존엄과 존중으로 대우받고 환영받는다고 느끼는 근무 환경을 조성하기 위해 최선을 다하고 있습니다. 우리가 가진 서로 다른 배경, 경험, 관점은 다양성을 추구하는 노력의 결과이며, 이를 통해 시장에서 성장할 수 있는 입지를 구축할 수 있다고 믿습니다. 포용적인 근무 환경을 조성하고, 다양한 경험을 가진 유능한 인재를 유치, 육성, 유지 및 승진시키고, 이들이 Amentum 에서 소속감을 느낄 수 있도록 노력하고 있습니다. Amentum 은 모든 지원자에게 동등한 고용 기회를 제공하고 직장 내 차별을 금지합니다.

Amentum 은 직장에서 예의와 존중을 중요하게 생각합니다.

- 누구에 대한 차별도 용납하지 않습니다.
- 직장 내 모든 형태의 괴롭힘을 엄격히 금지합니다.
- 가학적이거나 위협적인 행동을 용납하지 않습니다.

- 올바른 행동:

- 입사 지원자뿐만 아니라 모든 동료를 존중하고 공정하게 대하고 차별하지 않습니다.
- 당사를 대신하여 채용 또는 기타 고용 관련 결정을 내리는 경우 인종, 성별, 임신, 연령, 혈통, 군 복무 또는 퇴역 여부, 피부색, 종교, 신념, 장애, 결혼 여부, 질환, 유전 정보, 출신 국가, 성별, 성 정체성, 성별 표현, 성적 지향 또는 시민권 상태 등 법으로 보호되는 특성에 근거하여 차별해서는 안 됩니다.

- 다음 사례 생각해보기

팀에 신입 사원이 들어왔는데, 대부분의 동료들이 반갑게 맞아주고 도와주었습니다. 그런데 한 동료가 신입 사원이 새로운 업무 환경에 적응하는 데 걸리는 시간에 불만을 토로했습니다. 이 동료는 신입 사원이 질문을 할 때마다 눈을 동그랗게 뜨고 한숨을 쉬는 경우가 많습니다. 최근에는 그는 "당신 나라에서는 아무것도 가르쳐주지 않나요?"라고 묻기도 했습니다. 그는 팀원들을 점심 식사에 초대할 때도 신입 사원을 부르지 않았습니다. 이 상황에서 무언가를 해야합니까?

예. 새로운 환경에서 일을 배우는 게 힘들 수 있습니다. 특히 다그치거나 적대감을 보이면 더욱 그렇습니다. 당사의 다양성 및 포용 노력에 따라 새 팀원은 편안하고 능력을 잘 발휘할 수 있는 환경에서 일할 권리가 있습니다. 이 직원은 동료의 행동으로 인해 그 권리를 박탈당하고 있습니다. 동료에게 직접 이야기하는 것이 편하다면 새 팀원에 대한 그의 발언이 상처를 주고 불쾌감을 유발하므로 하지 말아야 한다고 설명해야 합니다. 다가가서 직접 말하기가 불편하거나 동료에게 말을 했음에도 똑같은 행동이 계속된다면 상사나 다른 경영진, 강령에 나와 있는 관련 담당자에게 알려야 합니다.

- 자세히 알아보기

평등한 고용 기회 및 사회적 약자 우대 정책

괴롭힌 없는 Amentum

서로를 존중하는 근무 환경을 유지하려면 어느 누구도 괴롭히는 행위를 하거나 이를 용납해서는 안 됩니다. 당사는 모든 직원이 협력, 예의, 배려의 정신으로 서로를 받아들이고 존중하기를 기대합니다. 모든 직원의 협박, 괴롭힘(성희롱 포함), 따돌림, 학대가 없는 환경에서 일할 권리가 있습니다. 괴롭힘은 그 형태와 관련자의 지위 고하에 관계없이 본 강령을 위반하는 행위이며, Amentum 에서는 이를 절대 용납되지 않습니다.



- 올바른 행동:

- 전문적이고 서로 존중하며 괴롭힘 없는 근무 환경을 만들기 위해 긍정적인 태도를 장려하고, 동료의 행동이 다른 사람들을 불편하게 한다면 말해야 합니다.
- 모든 괴롭힘(성희롱 포함) 사건은 보고해야 합니다.

- 자세히 알아보기

직장 내 괴롭힘, 따돌림 및 직장 내 폭력 방지 정책

인권 및 글로벌 고용 기준

괴롭힘이란...

적대적이거나 위협적이거나 불쾌감을 주는 근무환경을 조성하는 모든 행위로 성적이거나 성과 무관한 상황에서 발생할 수 있으며 구체적인 예는 다음과 같습니다.

- 성적인 농담, 제안, 요청 등 구두 발언
- 부적절한 이미지(그림, 사진 또는 동영상)를 공유 또는 논의
- 신체적 행동(외설적인 외모, 시선, 원치 않는 신체 접촉)

글로벌 커뮤니티에 대한 약속에 따라 긍정적이고 생산적인 업무 환경을 유지하고 개인의 인권을 존중하기 위해 노력합니다. 모든 Amentum 직원은 동료, 지역사회 또는 환경에 대한 피해 등 당사의 사업 활동이 미칠 수 있는 부정적인 영향을 방지하거나 최소화하기 위해 노력해야 할 책임이 있습니다.

당사는 사업 활동을 하는 지역의 고용법을 준수하며 강제 노동, 아동 노동, 인신매매에 대해 무관용 정책을 시행하고 있습니다. 사기 또는 오해의 소지가 있는 채용 관행, 채용 수수료 부과, 직원 신분증 서류의 파기, 압수 또는 접근 거부를 금지합니다. 상업적 성행위(금품을 대가로 한 성행위)의 권유 또는 제공을 명시적으로 금지합니다. 올바른 행동:

- 인간 존엄성에 대한 존중은 동료 직원과 공급업체, 고객과의 일상적인 교류에서 시작된다는 점을 기억하십시오. 여기에는 다양성을 장려하고 장애인을 배려하고 거래하는 모든 사람의 권리와 존엄성을 보호하기 위한 노력이 포함됩니다.
- 당사가 사업을 운영하거나 계획하고 있는 여러 국가의 고용법 기준에 대해서는 사내 변호사로부터 안내를 받으십시오. 인권 보호에 관한 법률을 위반하는 하청업체, 사업 파트너, 공급업체 또는 제 3 자와 위반 사실을 알고서 거래해서는 안 됩니다.
- Amentum 이 강제 노동 또는 인신매매와 관련된 개인 또는 회사와 거래를 하고 있다고 판단할 만한 근거가 있는 경우 즉시 위법 행위를 보고해야 합니다.

- 자세히 알아보기

인신매매 방지 정책



정보 및 재산 보호

정확한 업무 기록

정확하고 완전한 업무 기록은 회사 운영 상황을 종합적으로 파악할 수 있으며, 이를 통해 충분한 정보를 바탕으로 업무 관련 결정을 내릴 수 있습니다. 기록을 잘 정리하는 일도 고객 및 사업 파트너와 신뢰를 쌓는 데 도움이 됩니다. 모든 직원은 어떠한 형태로든 기록 보관에 관여하며, 정직하고 정확하고 완전하게 관리해야 할 책임이 있습니다.

미국 및 기타 국가의 정부에 고의로 허위 진술 또는 허위 청구를 하는 행위는 범죄이므로 이러한 기준을 위반하는 직원은 본인은 물론 회사에 법적 책임을 초래할 수 있으며 일반 대중에 대한 이미지를 훼손하고 많은 비용과 시간이소요되는 감사 및 조사를 받고, 계약 금액 삭감, 정부 계약 상실로 이어질 수 있습니다. 또한 회사 및 개별 직원은 민형사상 처벌(예: 징역형, 벌금 및/또는 정부 계약 정지 또는 금지)을 받을 수 있으며 해당 직원은 최대 해고를 포함한 징계 처분을 받습니다.

- 올바른 행동:

- 회사의 장부와 기록은 모든 거래를 정확하게 반영해야 합니다.
- 내부 통제와 회계 관행 및 정책을 숙지하여 준수하고, 필요 시 모든 승인을 받고 증빙 서류를 확보해야 합니다.
- 계약 또는 제안과 관련하여 정확한 문서를 제출합니다.
- 총 시간 회계, 직원 시간 보고 및 근무 시간 절차에 따라 근무한 모든 시간을 기록합니다. 모든 직원은 근무한 시간이 정확하게 기록되었는지 확인해야 합니다. 고의로 근무 시간을 허위로 청구하거나 근무 시간 기록을 위조하는 행위는 회사 정책 및 법률 위반에 해당하며 최대 해고를 포함한 징계 처분을 받을 수 있습니다. 직원은 고의로 잘못된 금액을 청구하거나 사실을 알고서도 부당 청구를 승인해서는 안 됩니다.
- 일관되게 재무 정보를 수집, 분류 및 보고하고 관리할 수 있도록 자재, 서비스, 출장 등 기타 비용은 해당 프로젝트 번호로 청구해야 합니다.
- 담당 업무 및 근무 지역에 적응되는 기록 관리 정책과 보관 일정을 준수합니다. 이를 통해 필요할 때 기록을 바로 사용할 수 있으며 감사, 조사 또는 소송과 관련될 수 있는 문서를 보존할 수 있습니다.

- 회사는 다음을 포함한 모든 형태의 금융 관련 부정</u>행위를 용납하지 않습니다.
- 구두 또는 서면으로 Amentum 에 대해 거짓말을 하거나 허위 또는 오해의 소지가 있는 발언/진술을 하는 행위
- 회사 자금을 숨기는 행위
- 내부 통제를 우회하는 행위
- 거래 내용을 부정확하게 설명하는 행위
- 미공개 또는 미기록 자금 계좌를 만드는 행위
- 고의로 인건비 또는 자재 및 서비스 비용을 잘못 청구하는 행위
- 재무 보고 관련 업무를 담당하는 경우 모든 관련 절차 및 법적 요건을 충족해야 합니다. 재무 기록 관련 보고나 공시가 완전하고, 공정하고, 정확하고, 완벽하고, 객관적이며, 제때 이루어질 수 있도록 주의를 기울여야 합니다.
- 회계 또는 감사 부정이나 사기 행위를 발견하면 상사, 다른 경영진 또는 강령에 나와 있는 관련 담당자에게 보고합니다.

다음 사례 생각해보기

현재 고객 업무가 없지만, 간접비에 너무 많은 시간을 청구하면 제 업무가 사라질까 봐 걱정됩니다. 고객에게 피해를 주지 않으므로 고정 가격 계약으로 시간을 기록해도 괜찮은가요?

아니요. 근무 기록을 포함한 모든 기록은 실제로 발생한 대로 정확하게 반영해야 합니다. 주간 시간 보고서가 근무 시간을 정확하게 반영하고 올바른 카테고리, 작업 지시서 또는 프로젝트로 청구해야 합니다. 업무 가능 여부는 상사와 상의해야 하며, 회사는 총 시간 회계 개념을 따르며 모든 근무 시간을 기록합니다.



회사 및 고객 자산을 적절하게 사용

- 비밀번호는 안전하게 보관하고 다른

페이지 14

- 분실 또는 손상으로부터 자원을

- 시스템 보안을 유지합니다.

할당된 품목을 보호합니다.당사의 지식재산을 관리합니다.

사람과 공유하지 않습니다.

보호합니다.

- 자세히 알아보기

급여 지급 절차 총 시간 회계 — 면제 절차 근무 시간 절차

회사 및 고객 재산

회사 자산의 보호 및 적절한 사용

그동안 유형 및 무형의 소중한 자산을 확보하기 위해 다 함께 열심히 노력했습니다. 모든 직원, 임원 및 이사는 분실, 손상, 오용, 도난 및 낭비로부터 이를 보호해야 합니다. 이는 현명하게 판단하고 업무상 정당한 목적으로 이를 사용할때 가능합니다. 또한 당사가 관리하는 고객의 자산을 안전하게 보호하고, 오용을 방지하며, 정확한 재고를 유지하고, 적절한 폐기 프로토콜을 준수합니다.

물리적 및 전자적 자산

Amentum 의 물리적 재산에는 건물, 시설, 차량, 장비, 자원 및 기록이 포함됩니다. 자산에는 컴퓨터 자원, 시스템, 네트워크, 인터넷 및 이메일 접근도 포함됩니다. 이러한 자원은 정당한 업무상 목적으로 제공되며 Amentum 은 인터넷/이메일 시스템과 같은 자산을 부수적이고 가끔 개인적인 용도로 사용하는 것은 허용하지만 이를 최소한으로 유지해야 하며 업무에 방해가 되어서는 안 됩니다.

- 올바른 행동:

행동 강령

- 다음과 같은 부적절한 관행이 발생하지 않도록 주의하십시오.
 - o 개인적인 목적으로 Amentum 또는 고객 자원을 사용하는 행위
 - 다른 사람이 불쾌감을 느낄 수 있는 콘텐츠(부적절하거나 성적으로 노골적이거나 불쾌한 이미지 및 자료 포함)를 보거나, 제작하거나 저장 또는 전송하거나 차별하거나 괴롭히는 댓글이나 위협적 또는 모욕적인 표현을 유포하기 위해 Amentum 또는 고객의 장비 또는 정보 시스템을 사용하는 행위
 - o Amentum 또는 고객 네트워크 또는 시스템을 사용하여 비공개로 유지하려는 메시지를 전송, 수신 또는 저장하는 행위 당사의 시스템에 있는 모든 정보, 데이터 및 파일은 Amentum 의 소유이며, 관련 법률에서 허용하는 경우 당사는 회사 또는 고객 컴퓨터의 메시지, 문서 또는 기타 파일을 고지 없이 모니터링하거나 공개할 수 있습니다.
- 정보 자원 관련 정책을 준수하고 사이버 보안 모범 관행을 따릅니다.
 - o 우발적 또는 무단 접근으로부터 정보와 시스템을 보호하기 위한 합리적인 조치를 취합니다.
 - o Amentum 에서 승인한 하드웨어, 소프트웨어, 애플리케이션 및 저장 기기만 사용하여 당사의 시스템에 접속합니다.
 - o 라이선스가 없거나 불법적인 자료를 다운로드하지 않습니다.
 - o 피싱, 멀웨어, 랜섬웨어 및 시스템을 위험에 빠뜨릴 수 있는 기타 형태의 공격을 피하도록 주의를 기울입니다.
 - o 강력한 비밀번호를 만들고 다른 사람과 공유하지 않습니다.
 - o 의심되는 보안 사고를 신속히 보고합니다.

사업 계획, 지식재산, 제안서, 기술 혁신, 디자인, 발명, 특허, 재무 정보, 고객 목록, 회사 업무를 수행하는 과정에서 생성한 기타 정보를 포함한 **회사 및 고객의 독점 정보를 보호합니다**.



독점 정보는 비공개 정보로, 공개될 경우

다음과 같은 결과를 초래할 수 있습니다.

- 경쟁업체에서 이용

- 회사 또는 고객에게 피해

- 올바른 행동:

- 독점 정보로 간주되는 정보의 종류를 파악하고 해당 정보의 취급, 배포 및 파기 방법을 기록한 라벨을 붙입니다.
- 업무상 정당한 목적으로만 독점 정보를 사용 및 공개하고 해당 권한이 있거나 법적으로 정보를 볼 수 있는 관계자하고만 공유합니다.
- 부당한 방법으로 타인의 독점 정보를 취득하거나, 부적절하게 취득한 영업 비밀 정보를 보유하거나, 다른 회사의 전현직 직원으로부터의 기밀 정보를 부적절하게 공개하도록 유도하는 행위는 당사의 이익을 증진하기 위한 의도였더라도 금지됩니다. 당사를 위해 업무를 수행할 때 다른 회사의 독점 정보를 절대 사용해서는 안 되며 해당 정보를 우연히 수령하거나 제공을 제안받은 경우 즉시 사내 변호사에게 보고해야 합니다.

지식재산은...

상당히 많은 시간 및 자원 투자가 필요한 창의적인 작업이나 아이디어로 구체적인 예는 다음과 같습니다.

- 방법, 노하우 및 기법
- 혁신 및 디자인
- 특허, 상표 및 저작권
 - 제 **6** 파이 드쳐 뭐니르 코이크기 뭐에 가며 이지 사야요 웹거웨드지 힘이들
 - 제 3 자와 독점 정보를 공유하기 전에 기밀 유지 서약을 체결했는지 확인합니다.
 - 당사의 독점 정보를 보호하는 것 외에도 고객, 파트너 및 기타 제 3 자의 독점 정보와 직원의 개인정보도 보호해야 합니다. 이는 고객과 잠재 고객, 공급업체 및 기타 제 3 자에게 공개하는 경우에도 적용됩니다.
 - 공공장소(엘리베이터, 비행기, 식당 등)나 다른 사람이 들을 수 있는 곳에서 회사의 독점 정보나 고객, 파트너, 기타 제 3 자의 독점 정보에 대해 논의해서는 안 됩니다.
 - 회사 독점 정보를 보호해야 할 의무는 Amentum 에서 퇴사한 후에도 계속 유효하게 적용됩니다.
 - 독점 정보를 무단으로 사용하거나 공개한 사실을 발견하거나 의심되는 경우 상사, 다른 경영진 또는 강령에 나와 있는 관련 담당자에게 즉시 알립니다.

- 다음 사례 생각해보기

최근에 다른 회사에서 다양한 경력을 쌓은 훌륭한 이력서를 가진 기술 전문가를 고용했습니다. 회사 제안서 작업을 함께 하면서 경쟁사에서의 경험을 바탕으로 제안서에 도움이 되는 "내부 정보"를 가지고 있다는 것을 알게 되었습니다. 이 독점 정보를 활용하여 작업을 수주하는 데 도움을 받을 수 있습니까?

아니요, 우리는 경쟁사 및 공급업체를 포함한 다른 회사의 독점 정보를 존중합니다. 강령 및 기타 회사 정책에 따라 부적절하게 취득한 경쟁사의 독점 정보를 이용하는 행위는 명시적으로 금지됩니다. 독점 정보인지 여부를 판단하는 좋은 방법은 해당 정보가 개인/비공개 정보인지, 경쟁 관련 유용한 정보인지 묻는 것입니다. 때때로 경쟁사에 대한 정보가 필요할 수 있지만, 당사는 합법적이고 윤리적이며 책임감 있는 방식으로 공개적으로 이용 가능한 정보만 수집합니다. 동료에게 이전에 근무한 회사의 독점 정보를 공개하도록 절대 압박을 가해서는 안 되며, 어떤 식으로든 동료가 경쟁사의 독점 정보를 사용하지 못하도록 해야 합니다.

데이터 개인정보 보호

당사는 직원, 고객 및 사업 파트너의 프라이버시를 존중하며 이들의 개인정보를 보호해야 할 의무가 있습니다. 업무상합리적인 목적상 필요한 경우에만 개인 데이터 또는 정보를 사용하기 위해 노력하며, 개인정보의 수집 및 저장을 필요한 경우로 제한하고 있습니다. 법률에서 허용하는 경우에만 개인정보를 수집 및 저장하며, 무단으로 공개되지 않도록 개인정보를 보호하는 시스템, 정책 및 절차를 마련하고 있습니다. 당사의 정책에 따라 사업을 운영하는 국가와 지역의 개인정보 보호 및 데이터 보호 법률을 준수합니다.



- 올바른 행동:

- 데이터 개인정보 보호 법률 및 정책에 따라 개인정보를 수집, 사용, 처리, 저장, 공개하며, 누구도 적절한 권한 없이 예비, 현재 또는 이전 직원 기록(예: 급여, 단체 보험, 복리후생, 업무 파일 등)에 접근해서는 안 됩니다.
- 업무상 해당 정보가 필요하고 이를 수신할 수 있는 적절한 권한이 있는 경우를 제외하고 내부 또는 외부인에게 개인정보를 공개해서는 안 됩니다.

개인정보는 다음과 같습니다.

이름, 주민등록번호, 이메일 주소, 전화번호, 신용카드 번호 등 직간접적으로 당사자를 식별하는 데 사용될 수 있는 모든 정보

- 다음 사례 생각해보기

저는 인사팀에서 근무하고 있습니다. 최근 한 벤더로부터 당사 직원들에게 일부 상품에 대해 상당한 할인 혜택을 제안하는 연락을 받았습니다. 모든 사람이 혜택을 받을 수 있는 기회가 있는데, 직원들의 주소를 제공하면 문제가됩니까?

예. 직원의 이름과 주소는 개인정보에 해당하므로 업무상 정당한 목적이 있는 경우를 제외하고 당사 내부 또는 외부 누구와도 공유해서는 안 됩니다. 우리는 동료 직원의 프라이버시를 존중하고 당사에 제공한 정보를 성실히 관리해야 할 의무가 있습니다.

- 자세히 알아보기

개인정보 보호 프로그램 정책

기밀 및 국가 안보 관련 정보

우리는 업무상 기밀 및 국가 안보 관련 정보를 다루는 경우가 많습니다. 이러한 정보는 반드시 보호해야 하며 관련 정부 기관 내 권한이 있는 담당자가 승인한 경우를 제외하고 권한이 없는 직원에게 이를 공개해서는 안 됩니다.

- 올바른 행동:

- 기밀 및 국가 안보 관련 정보를 보호하는 데 필요한 모든 조치를 취하고, 적절한 허가를 받은 직원과 이 정보와 관련된 모든 활동을 조율합니다. 관련 정부 기관 내 권한이 있는 담당자의 명시적 승인 없이 다른 사람에게 이 정보를 절대 공개해서는 안 됩니다.
- 반드시 허가를 받고, 이를 유지해야 하는 경우 해당 허가와 관련된 모든 책임 및 의무 사항을 숙지하고 있어야 합니다. 궁금한 사항이나 우려 사항이 있는 경우 보안 서비스에 문의하십시오.

- 자세히 알아보기

미국 정부 기밀 계약에 관한 보안 매뉴얼

기밀 유지

모든 직원, 임원 및 이사는 Amentum 이 서면으로 공개를 승인하거나 법적으로 의무화된 경우를 제외하고 고용을 유지하는 동안이나 업무 수행 중에 또는 의무와 책임을 이행하는 동안 당사에서 위탁한 정보 또는 달리 소유하고 있는 정보의 기밀을 유지하고 보호해야 합니다. 정보의 기밀 유지 의무는 직원, 임원 및 이사가 회사를 퇴사한 후에도 계속 적용됩니다. 직원, 임원 및 이사는 일상적인 회사 업무 수행에 필요한 경우를 제외하고 회사 외부 관계자와 회사 내부 문제 또는 기타 진행 상황을 논의해서는 안 됩니다.



Amentum 을 대표하는 발언

지역 사회에 회사 운영, 거래 및 의도에 관한 정보를 정확히 제공함으로써 Amentum 평판을 유지할 수 있습니다. 이를 위해서는 정확하고 완전한 정보만을 제공하고 일관된 하나의 목소리로 전달해야 합니다. 따라서 Amentum 을 대신하여 발언을 하도록 지정된 직원만 공개적으로 회사에 대해 발언할 수 있습니다.

- 올바른 행동:

- 언론이나 매체로부터 연락을 받는 경우 회사 정책에 따라 투자자에 대한 공정 공시 정책에 명시된 권한이 있는 담당자에게 해당 요청을 전달합니다.
- 투자자, 증권 애널리스트 또는 기타 주요 언론사로부터 연락이 와 정보를 요청하는 경우 비공식적인 요청이라도 기업 커뮤니케이션 팀에 전달합니다.
- 공무원 또는 변호사로부터 연락을 받은 경우 사내 변호사에게 전달합니다.
- 소셜 미디어를 사용할 때 모든 회사 정책과 절차를 준수하고 현명한 판단과 상식을 발휘하여 책임감 있고 존중하는 태도를 유지하고 Amentum 브랜드와 사업 평판을 보호해야 합니다. 권한이 없으면 회사를 대신하여 발언하거나 행동해서는 안 됩니다.

- 자세히 알아보기

외부 커뮤니케이션 정책 소셜 미디어 절차 투자자에 대한 공정한 공시 정책

정치 및 자선 활동

회사는 우리가 거주하고 일하는 지역사회에 도움이 되는 활동에 참여하도록 장려하지만 정치 및 자선 활동은 항상 개인적인 시간에 자비로 참여해야 합니다.

- 올바른 행동:

- 개인적인 견해와 활동(캠페인 활동, 기금 모금, 연설 등)은 Amentum 과 관련이 없음을 분명히 밝히고 개인적인 정치 또는 자선 활동을 위해 회사 자원(예: 자금, 시설, 컴퓨터 또는 물품)을 사용해서는 절대 안 됩니다
- Amentum 을 대신하여 정치 기부를 해서는 안 됩니다. 회사는 개인적으로 기부한 정치 후원금이나 발생한 비용을 환급하지 않습니다.
- 개인적인 정치 활동은 개인 시간 및 비용으로 하고 절대 동료 직원이나 사업 파트너에게 특정 정치 후보 또는 정당에 기부하거나 이를 지지하거나 반대하도록 압력을 행사해서는 안 됩니다.
- 로비 활동에 관한 규정을 숙지해야 합니다. Amentum 은 정부 업무와 관련하여 선출직 공무원에게 영향을 미치기 위해 공금을 사용하는 것이 금지됩니다. 로비 활동에 관한 궁금한 사항은 사내 변호사에게 문의하십시오.
- 회사는 직원들이 거주하고 근무하는 지역사회에 있는 자선단체 및 시민단체에 기부하고 있지만 기부하기 전에 반드시 검토 및 승인 절차를 따라야 합니다.

- 자세히 알아보기

기업의 사회적 책임 및 자선 활동 절차 정치 활동 절차



고객 및 사업 파트너와 협력

정직하고 공정한 거래

고객 중심 윤리와 사명 지향적 태도가 우리가 말하고, 행동하고, 작성하는 모든 것에서 정직성과 정확성을 기하는 데 방해가 되어서는 안 됩니다. 최선을 다해 사업 파트너에게 서비스를 제공하기 위해 항상 달성할 수 있는 것과 달성할 수 없는 것을 솔직하게 밝혀야 합니다. 우리의 제품, 서비스, 역량에 대해 진실을 말하고 지킬 수 없는 약속을 해서는 안 됩니다.

정직하게 행동합니다

우리는 동료, 고객, 공급업체 및 지역 사회를 향해 정직하고 존중하는 마음으로 사업을 운영합니다.

- 올바른 행동:

- 모든 고객을 공정하고 정직하게 대하고, 구두 또는 서면으로 우리의 역량, 자격, 인증, 기업 연혁에 대해 말할 때 솔직하고 정확하게 설명해야 합니다.
- 경쟁사 또는 경쟁사의 서비스에 대해 허위 사실을 말하거나 불공정한 관행을 통해 경쟁사의 기밀 정보를 입수하거나 기밀 정보의 조작, 은폐, 남용, 중요한 사실을 허위 진술 또는 기타 불공정 거래 관행을 통해 다른 사람으로부터 부당한 이익을 취하지 않습니다.
- 진실보다는 고객이 듣고 싶어 하는 말을 하려는 유혹을 뿌리치고, 상황이 불분명할 경우 공정하고 정확한 내용을 근거로 제시하여 결정할 수 있도록 해야 합니다.

- 다음 사례 생각해보기

오래된 Amentum 의 중요한 고객이 정부 허가를 취득할 수 있도록 개선이 이루어졌음을 인증해 달라고 요청했습니다. 개선 작업은 아직 진행 중이며 인증 시점까지 완료되지 않을 것입니다. 어떻게 말해야 합니까?

인증 시점에 개선 작업이 완전하게 완료되지 않은 경우 개선되었다고 인증할 수 없습니다. 정부 및 기타 기관에서는 당사가 제공한 인증 및 진술을 근거로 허가 및 기타 승인을 할 수 있습니다. 허위 인증 또는 진술은 정직성에 대한 당사의 약속을 위반하는 행위입니다.

또한 많은 고객이 제안서를 작성 및 제출하는 방식에 대한 엄격한 규정뿐만 아니라 우리가 고객으로부터 얻을 수 있는 제안서 관련 정보 유형에 대한 규정도 있습니다. 업무에 적용되는 규칙을 알고 준수해야 합니다.

- 자세히 알아보기

사업 개발 매뉴얼

고품질 제품 및 서비스

품질은 사업 운영의 핵심입니다. 회사의 평판은 최근 성과에 달려 있으며, 품질 관리 절차와 시스템은 모든 결과물이고객의 목표를 충족하도록 보장합니다. 항상 처음부터 올바르게 일을 처리하기 노력해야 하며, 실수가 발생하면 문제를 분석하여 원인을 파악하고 이를 시정하여 실수가 재발하지 않도록 합니다.

- 올바른 행동:

- 직원, 고객 및 서비스 파트너와 약속을 지켜야 합니다.
- 처음부터 정확하게 고객에게 서비스와 제품을 전달하고 고객보다 먼저 전달 관련 문제를 파악합니다.
- 고객의 목표를 위해 최선을 다하고, 책임감을 갖고 고객 문제를 해결하고, 새로운 기회를 예측합니다.
- 참여하는 프로젝트에 적용되는 표준 및 사양을 숙지하고, 제품 및 서비스의 품질과 안전을 보호하기 위해 마련된 회사 지침을 따릅니다.



- 품질 또는 안전 문제가 발생하면 즉시 상사에게 알립니다.
- 공급업체, 계약업체, 대리인, 컨설턴트 및 기타 사업 파트너를 선정할 때 실사를 진행합니다. 우리의 높은 기준을 충족하는 회사들과만 거래하고, 그들이 우리에게 제공하는 상품과 서비스의 품질을 보장하도록 요구합니다.

정부와 협력

정부 계약에 적용되는 많은 특별한 법적, 규제 및 계약 요건을 충족하기 위해 최선을 다합니다. 연방 조달 규정 및 기관 보충 부록, 일반법, 계약 요건, 연방정부 계약 환경에 특화된 운영 및 기능 관련 회사 정책과 절차를 준수할 수 있도록 설계된 시스템, 정책 및 절차를 마련하고 있습니다. 품질이란 고객의 요구 사항을 충족하는 것을 의미합니다. 탁월한 품질을 전달하기 위해 다음과 같은 노력을 합니다.

- 모든 수준에서 품질 관리
- 직원에게 권한 부여
- 운영 위험 관리
- 조직 내 교육 강화

정부는 고유한 회계, 관리, 대금 청구 및 송장 발행, 제품 품질, 검사 및 테스트, 진행 상황 보고, 성과 의무 및 요건을 부과합니다. 정부 계약에 따라 업무를 수행하는 모든 직원은 관여하는 계약의 요건을 숙지하고 일을 철저히 준수해야 합니다. 이러한 요건은 당사를 대신하여 업무를 수행하는 개인이나 회사에도 적용될 수 있습니다.

- 올바른 행동:

- 정부 업무와 관련된 고유한 법적 요건과 제한 사항을 숙지하고, 정부 사업을 수주하고 유지하는 데 있어 투명성과 책임감이 가장 중요함을 기억하십시오.
- 입찰 및 협상 과정에서 공정하고 윤리적으로 경쟁하여 조달 관련 정보의 무결성을 보장합니다.
- 직원은 우리가 보유하고 있는 자산을 효과적으로 관리하도록 설계된 회사의 내부 통제 시스템을 준수하여 위탁받은 정부 제공 자산을 보호해야 합니다.
- 필요에 따라 모든 품질 테스트. 검사 또는 프로그램을 적절하게 수행하고 문서화했는지 확인합니다.
- Amentum 을 대신하여 제출하는 모든 진술, 인증, 보고서, 데이터 및 기타 진술이 정확하고 진실한지확인합니다.
- 잠재적인 사기, 낭비 또는 남용 사례에 주의를 기울이고 이를 발견하면 보고합니다.

- 자세히 알아보기

비용 추정 시스템 계약 관리 매뉴얼 진실한 비용 또는 가격 책정 데이터 절차

공급업체와 협력

공급업체, 컨설턴트 및 기타 제 3 자와의 관계는 성공적인 사업 운영에 매우 중요하므로 당사의 높은 기준에 부합하는 사업 파트너와 협력합니다. 때때로 당사는 하청업체로서 일하면서 원청업체의 좋은 사업 파트너로서 하청 계약 이행 요건을 충족해야 하는 경우도 있습니다. 당사는 계약상 의무를 준수하며, 당사의 사업 파트너에게 그들의 계약상 의무를 준수하도록 요구합니다.

- 올바른 행동:

• 합작 투자 파트너를 포함한 사업 파트너 선정에 관여하거나 하청업체로서 업무를 수행하는 경우 회사의 필요와 가격, 품질 및 서비스와 같은 객관적인 기준을 근거로 결정해야 하며 절대 개인적 편향이나 이해관계에 따라 결정해서는 안 됩니다. 가족이나 친한 친구가 당사가 거래하려는 회사에 이해관계가 있는 경우, 선정 과정에 참여해서는 안 되며 즉시 이해 상충 사실을 공개해야 합니다.



개인적 이해 상충에 해당하는 사례:

정보를 개인적 이해관계와 회사 또는

고객의 이해관계가 상충하거나 상충하는

것으로 보일 수 있는 방식으로 사용하는

Amentum 에서 직책 또는 근무 중에 취득한

- 당사의 조달 매뉴얼에 명시된 요건을 준수하면서 당사의 계약에서 요구하는 품목과 서비스를 구매해야 합니다.
- Amentum 이 원청업체, 합작 투자 파트너, 하청업체 또는 프로젝트에서 다른 역할을 맡는 경우 항상 탁월한 서비스를 제공해야 합니다.
- 높은 기대치를 유지합니다. 잠재적인 이해 상충, 인권 침해, 뇌물 수수 또는 부패 행위에 대해 경각심을 갖고 강령, 정책 또는 법률 위반을 목격하거나 의심되는 경우 이를 보고합니다.

이해 상충

이해 상충은 경쟁 관계에 있는 이해관계나 활동이 객관적이고 공정한 결정을 내리고 객관적이고 효과적으로 업무를수행하는 데 방해가 되거나 방해가 되는 것처럼 보일 때 발생할 수 있으며, 이러한 이해 상충은 개인적(개인에게 영향을 미침) 또는 조직적(Amentum 에 영향을 미침) 차원에서 발생할 수 있습니다. 이해 상충은 직원, 임원 또는이사나 그 가족이 회사 내 직책으로 인해 부적절한 개인적 혜택을 받는 경우에도 발생합니다. 이해 상충은 회사에 대한 타인의 신뢰를 약화시키기 때문에 이해 상충으로 보일 수 있는 상황조차 피해야 합니다.

실제, 잠재적 또는 인지된 이해 상충이 항상 명확하게 구분되는 것은 아니므로 이해 상충을 적극적으로 공개하고 적절하게 평가, 모니터링 및 관리할 수 있도록 해야 합니다. 이 외에도 이해 상충은 전직 공무원을 채용하거나 직원들이 비공개 정부 정보에 접근할 때에도 발생할 수 있습니다.

- 올바른 행동:

- 개인적 이해 상충이 자주 발생하는 상황을 숙지합니다. 물론 이해 상충이 발생할 수 있는 모든 시나리오를 나열할 수는 없지만, 다음 예는 일상 업무에서 직면할 수 있는 일반적인 이해 상충 상황입니다.
 - 가족 및 친구와의 사업 고객 및 사업 파트너를 선정할 때 공정하게 행동하고 Amentum 에 최선의 이익이 되도록 해야 할 의무가 있습니다. 가족이나
 - 친한 친구가 당사가 거래하거나 거래하려는 회사에 이해관계가 있는 경우, 선정 과정에 참여해서는 안 되며 이해 상충 사실을 즉시 공개해야 합니다.

경우

- o 회사 기회 Amentum 에서 근무하는 동안 잠재적인 사업 또는 투자 기회를 알게 될 수 있지만 이러한 기회를 개인적으로 이용하거나 제 3 자에게 소개하거나, 개인적인 이익을 위해 회사 재산, 정보 또는 직위를 이용하거나 회사와 경쟁해서는 안 됩니다. 직원, 임원 및 이사는 회사의 정관에 명시적으로 규정된 경우를 제외하고는 정당한 이익을 증진할 수 있는 기회가 발생했을 때 회사를 위해 이를 수행할 의무가 있습니다.
- o 외부 고용(야간 부업이라고도 함) 다른 조직에 고용되거나 컨설팅을 제공하는 경우 이해 상충을 야기할 수 있습니다. 일반적으로 Amentum 에서 업무를 수행하는 데 방해가 되는 다른 직책을 수락해서는 안 됩니다. 즉, 지정된 근무 시간 중에 외부 업무를 수행하거나 다른 업무를 위해 Amentum 의 자산, 장비 또는 정보를 사용해서는 안 됩니다. 외부 업무를 수행하기 전에 사내 변호사와 상사로부터 사전 서면 승인을 받아야 합니다.
- o 투자 Amentum 은 직원의 개인적인 재무적 결정을 통제하려 하지 않습니다. 단, 일부 외부의 재무적 이해관계는 직원이 Amentum 을 대신하여 내리는 결정에 부적절하게 영향을 미치거나 그러한 영향을 미치는 것으로 인식될 수 있습니다. Amentum 의 경쟁사, 고객, 공급업체 또는 기타 사업 파트너에 대한 투자는 일반적으로 허용되지만, 투자 금액이 업무상 판단에 영향을 미칠 정도로 큰 액수가 아니어야 합니다.
- o 개인적 관계 가족이나 연인 관계에 있는 사람을 감독하는 경우 편애로 보일 수 있습니다. 따라서 직계 가족이나 연인 또는 친밀한 관계에 있는 사람을 감독하거나 영향을 줄 수 있는 고용 결정을 내리는 위치에 있어서는 안 됩니다.



조직적 이해 상충에 해당하는 사례:

편향되거나. 객관성이 훼손되거나 공정한

평가할 때 상식적으로 현명하게 판단하고,

지원이나 자문을 제공할 수 없는 상황에

처하는 경우 조직적 이해 상충 상황을

신중하게 재량을 발휘해야 합니다.

- o 이사회 활동 Amentum 은 직원들이 지역사회에 긍정적인 변화를 일으킬 수 있도록 장려합니다. 비영리 단체의 이사회에 재직하는 것은 허용되며 업무 수행에 지장을 주지 않는 한 사전 승인이 필요하지 않습니다. 단, Amentum 과 거래하는(또는 거래하고자 하는) 회사의 이사회에서 활동하려면 사전 승인이 필요합니다.
- 조직적 이해 상충(OCI)을 피해야 합니다. 이는 연방 계약에서 계약자가 수행한 작업이 다음에 해당하는 경우 발생합니다.
 - 계약자에게 불공정한 경쟁 우위를 초래하는 경우
 - o 연방 계약 업무를 수행할 때 계약자의 객관성이 훼손되는 경우
- 계약 경쟁에서 배제되거나 계약이 해지되거나 향후 연방 계약 업무 수행이 정지 또는 금지될 수 있으므로 조직적 이해 상충이나 그렇게 보일 수 있는 상황을 항상 피해야 합니다. 조직적 이해 상충은 공정한 지원이나 자문을 제공할 수 없는 사람과 함께 일하는 상황에서도 발생할 수 있습니다. 조직적 이해 상충과 관련된 궁금한 사항은 계약팀 또는 사내 변호사와 상의해야 합니다.
- 전직 공무원 또는 군 장교의 채용을 고려할 때는 전직 공무원이 입사 후 당사를 대신하여 수행하는 역할과 책임을 제한할 수 있는 '회전문' 관련 법률을 준수해야 하므로 주의해야 합니다. 이 주제에 대한 궁금한 사항은 사내 변호사에게 문의하십시오. 또한 Amentum 은 인사부 또는 사내 변호사의 개입 없이 현직 군인 또는 정부(연방, 주 또는 지방) 직원과 고용 기회에 대해 논의해서는 안 됩니다.
- 이해 상충이 의심되는 경우 언제든 신속하게 모든 사실을 공개해야 합니다. 어떤 상황에서든 사내 변호사에게 알리고 안내를 받아야 합니다. 사내 변호사로부터 사전 서면 승인을 받기 전까지는 이해 상충이 발생하거나 발생할 수 있는 것으로 인식되는 어떠한 행위에도 관여해서는 안 됩니다.

- 다음 사례 생각해보기

디자인 컨설턴트로서 파트타임 업무를 고려하고 있습니다. 현재 사업 파트너 중 한 곳에 이를 말했더니 즉시 제 서비스를 이용하고 싶다고 관심을 보였습니다. 이에 대해 누군가와 상의해야 합니까?

예. Amentum 에 고용되어 있는 한, 당사의 사업 파트너, 공급업체 또는 경쟁사와 일을 할 경우 이해 상충에 해당합니다. 이 사업 파트너와 일을 시작하기 전에 먼저 상사 및 사내 변호사와 확인해야 합니다.

- 자세히 알아보기

조직적 이해 상충 절차 일부 정부 계약에 대한 개인적 이해 상충 방지 절차 사업 개발 매뉴얼 회전문 이해 상충 설문지

선물 및 접대

Amentum 은 공공 및 민간 부문 고객과 사업 파트너에게 서로 다른 선물 및 접대 지침을 적용합니다. 공공 부문에서는 매우 제한된 예외를 제외하고는 연방, 주, 지방 또는 외국 공무원이나 그 직원(정부 소유 법인의 임원 또는 직원 포함)에게 선물과 접대를 제공하지 않습니다. 민간 부문에서는 경우에 따라 가끔 선물, 식사 또는 접대를 받거나 제공하는 것이 허용됩니다.

주고받는 모든 것이 당사의 정책, 계약상 의무 및 법률을 준수하는지 확인해야 합니다. 회사 업무를 수행할 때 개인적 판단이나 행동에 영향을 미칠 수 있다고 합리적으로 간주될 수 있는 선물이나 접대를 받거나 수락해서는 안 됩니다. 고객, 공급업체 및 일반 대중에게 당사의 판단은 판매 목적이 아님을 알려야 합니다.

행동 강령 <u>페이지 21</u>



- 올바른 행동:

- 선물, 식사 또는 접대 제공을 고려할 때, 회사의 핵심 가치, 우리의 행동을 규율하는 다양한 법률, 그리고 계약 요건을 준수하면서 행동해야 합니다.
- 선물, 식사 또는 접대는 관련 법률 및 회사 정책에 따라 또는 사내 변호사와 상의한 후에만 제안하거나 제공 또는 수락해야 합니다.
- 연방 정부 서비스 시장에서 선물을 주고받는 행위는 계약업체와 고객 양측 모두 엄격한 감시 대상이 됩니다. 단순히 아무런 의도 없이 선물을 건네는 행위도 회사 정책과 법률은 물론 고객의 정책 위반에 해당할 수 있습니다. 공무원에게 금품을 제공하기 전에 회사 정책을 검토하고 숙지한 후 필요한 승인을 받아야 합니다.

- 다음 사례 생각해보기

계약에 대해 공무원과 긴밀히 일하고 있는 중입니다. 다음 주에 사무실로 가서 프로젝트에 대한 업데이트 정보를 전달하고 다음 단계를 논의할 예정입니다. 방문하는 동안에 업무상 호의로 점심식사를 함께 하고 싶지만 Amentum 이 다른 프로젝트에 입찰서를 제출했고 이 공무원은 그 입찰을 평가하는 공무원 중 한 명이라는 사실을 알고 있습니다. 어떻게 해야 합니까?

공무원에게 제공할 수 있는 선물 및 접대의 유형에 관한 규정은 민간 부문 담당자와 교류할 때보다 훨씬 더 엄격합니다. 해당 공무원은 Amentum 의 입찰 평가에 관여하고 있으므로 함께 점심식사를 하면

부패방지법에 따라 문제가 될 수 있습니다. 초대를 수락하기 전에 사내 변호사와 확인해야 합니다.

부적절한 것으로 보이는 것조차 피해야 합니다.

다음에 해당하는 경우 선물, 식사 또는 접대를 제안, 제공 또는 수락해서는 안 됩니다.

- 선물 및 접대 정책에 반하거나 관련 법률또는 규정에 따라 불법인 경우
- 뇌물, 리베이트 또는 특혜에 대한 보상으로 간주될 수 있는 경우
- 어떤 행동이나 결정에 대한 대가로 제공되는 경우
- 사업 거래에 영향을 미치기 위한 의도가 있는 경우
- 의무가 발생하는 경우

- 자세히 알아보기

뇌물수수 방지 정책 선물, 접대 및 기타 업무상 호의 정책



법률 조항과 취지 준수

조사 협조

당사는 법률에 명시된 바에 따라 정부 및 규제 기관의 정보 요청을 준수하며 조사에 전적으로 협조합니다. 정부 공무원 또는 기관으로부터 문의를 받으면 즉시 사내 변호사에 연락하여 도움을 요청하고, 허가를 받기 전에는 절대 정보를 제공하지 않습니다.

_ 올바른 행동:

- 감사관 또는 조사관을 상대할 때에는 성실하게 협조해야 하며, 진실되고 정확하며 완전한 정보를 제공해야 합니다.
- 요청한 기록을 은폐, 변경 또는 파기해서는 안 되며, 조사 또는 감사 결과에 부적절한 영향력을 행사해서는 안됩니다.

- 다음 사례 생각해보기

사업부는 1 년 전 인수된 이후 처음으로 최근 외부 감사 기관으로부터 감사를 받았습니다. 감사팀은 경비 보고서 환급 및 소액 현금 프로세스를 검토했으며 일부 지급에 대해 많은 질문을 했습니다. 감사팀에 협조해야 합니까?

예. 감사는 Amentum 이 경영진, 직원, 고객에 대한 책임을 다할 수 있는 중요한 수단 중 하나입니다. 회사는 정확하고 완전한 기록을 재무 시스템의 기초로 삼으며, 모든 직원은 감사 및 조사에 전적으로 협조할 의무가 있습니다.

내부자 거래

업무상 때때로 회사, 벤더, 하청업체, 팀 파트너 또는 기타 제 3 자에 대한 비공개 및 중요 정보에 접근할 수 있습니다. 이러한 정보를 알고 있으면 '내부자'가 될 수 있으며, 이 정보를 이용하여 주식 또는 옵션을 매매하는 경우 '내부자 거래'로 간주될 수 있습니다. 이 정보를 다른 사람에게 전달하여 거래하도록 하는 행위(이러한 관행을 '누설(tipping)'이라고 함)도 내부자 거래 규칙 위반에 해당할 수 있습니다. 내부 정보가 일반 대중에게 광범위하게 전파되고 충분히 인식될 때까지 이를 바탕으로 거래해서는 안 됩니다.

- 올바른 행동:

- 어떤 회사에 대한 중요한 비공개 정보가 있는 경우 그 회사의 주식을 매매해서는 안 됩니다.
- 전자 형식 및 종이 사본 형식의 정보를 포함하여 중요한 비공개 정보가 일반 대중에게 공개되지 않도록 보호합니다.
- 일상적인 대화도 내부 정보를 불법적으로 '누설'한 것으로 간주될 수 있으므로 친구나 가족이 Amentum 이나 당사가 거래하거나 기밀 정보를 가지고 있는 회사에 대한 정보를 요청하는 경우 주의를 기울입니다.
- 내부자 거래에 대한 궁금한 사항이나 우려 사항이 있으면 사내 변호사 또는 Amentum 투자자 관계 책임자에게 문의하십시오.

- 자세히 알아보기

• 내부자 거래 정책.

정보가 '내부 정보'로 간주되려면 다음 두 가지를 모두 충족해야 합니다.

- 중요성(합리적인 투자자의 결정에 영향을 미칠 수 있음)
- 비공개(일반에 공개되지 않았음)

미래 수익 또는 손실 예상, 진행 중이거나 제안한 합병에 관한 소식, 자산의 중요한 매각에 관한 소식, 주식 분할 또는 증자 선언, 경영진 변경, 중요한 신규 계약 체결, 제품 또는 발견 등 일반에 공개되지 않은 소식이 여기에 해당됩니다.



공정 경쟁

Amentum 은 제품과 서비스의 품질을 기반으로 경쟁하기 때문에 항상 공정한 경쟁을 촉진하기 위해 최선을 다하고 있습니다. 불공정하거나 약탈적인 사업 관행이나 거래를 부적절하게 제한하는 어떠한 활동에도 관여하거나 이를 지원해서는 안 됩니다. 당사는 모든 사업 거래에서 공정하게 경쟁하며, 조달 정보의 무결성을 유지하기 위해 최선을 다합니다. 당사는 공모, 가격 담합, 입찰 담합/억제, 반독점 위반 및 기타 모든 반경쟁적 행위를 금지합니다.

- 올바른 행동:

- 다음에 관한 합의 등 공정거래법을 위반하거나 위반하는 것처럼 보이는 어떠한 행위도 해서는 안 됩니다.
 - o 가격. 약관 또는 판매 조건
 - o 고객, 입찰, 시장 또는 지역의 분할 또는 할당
 - 특정 제 3 자와 거래 거부
- 경쟁사에 대한 정보를 수집할 때는 엄격한 윤리 기준을 따르고 공개적으로 이용 가능한 정보를 사용하고, 다음을 준수합니다.
 - o 정보를 얻기 위해 사기, 허위 진술, 기만 또는 침해적인 기술을 사용하지 않습니다.
 - 제 3 자로부터 정보를 받을 때는 출처를 알고 신뢰할 수 있어야 하며, 제 3 자가 제공하는 정보가 영업비밀법, 비공개 계약 또는 기밀 유지 서약에 의해 보호되지 않는지 확인해야 합니다.
 - o 동료에게 이전 회사에 대한 기밀 정보를 공개하도록 요청하는 등 기밀 유지 서약을 위반하도록 다른 사람에게 압력을 가해서는 안 됩니다.
- 경쟁사에 대한 기밀 정보가 고의 또는 실수로 유출된 경우 즉시 사내 변호사에게 알려야 합니다.

- 다음 사례 생각해보기

저는 제안서를 작성하고 있는데, 고객이 참고할 수 있는 스프레드시트를 보내왔습니다. 파일을 열었을 때 경쟁사의 독점 가격 정보가 포함되어 있는 것을 발견했습니다. 고객이 제공한 정보이므로 이 정보를 활용하여 제안서를 더 유리하게 조정해도 괜찮습니까?

아니요. 당사는 고객이나 제 3 자가 실수를 공개한 독점 정보를 이용하지 않으며, 더 우수한 이행 능력, 가격, 품질을 통해 경쟁 우위를 확보하고자 노력하며 엄격하게 공정성과 정직성을 유지하면서 업계 리더로서 자리매김하기 위해 치열하게 경쟁합니다. 이 경우 스프레드시트 파일을 닫고 다른 사람에게 배포하지 말고 즉시 사내 변호사에게 연락하여 고객 또는 제 3 자에게 오류를 신속하고 적절하게 알리도록 합니다.

- 자세히 알아보기

사업 개발 매뉴얼

부패방지 및 뇌물수수

Amentum 은 자부심을 갖고 전 세계에서 사업을 운영합니다. 전 세계 기업, 지역사회, 정부와 좋은 협력 관계를 구축하려면 모든 사업 거래에서 윤리적으로 행동해야 한다고 믿습니다. 즉, 어떤 형태로든 부적절한 대가를 제공하거나 제안하거나 수락하지 않습니다.



개인의 행동이나 결정에 영향을 미치거나.

사업을 수주 또는 유지하거나, 부당한

이득을 취하기 위해 제공되는 모든 가치

있는 것을 의미하며 다음<u>과 같은 형태를</u>

- 올바른 행동:

- 정직하고 성실하게 일하고, 부적절하거나 부패한 것으로 보이는 모든 상황을 피해야 합니다.
- 제 3 자를 신중하게 선택합니다. 당사를 대신하는 제 3 자의 행동에 대해서도 책임을 지므로 선정 과정에서 철저하게 실사를 진행하고 사업 파트너가 정직하고 책임을 다하는지 확인하기 위해 면밀히 모니터링해야 합니다.
- 직간접적으로 뇌물을 주고받는 행위를 금지하고 모든 회사 거래를 올바르게 기록하여 정확한 회계장부를 유지하도록 요구하는 미국 해외부패방지법 및 영국 뇌물수수법을 포함한 법률을 숙지해야 합니다.
- 정부 공무원이나 직원과 교류할 때는 더 주의를 기울여야 합니다. 미국 및 기타 여러 국가의 법률에서는 공무원에게 뇌물을 건넬 경우 무거운 처벌을 부과합니다('공무원'의
- 자선 기부 - 인턴십 또는 일자리 제안

- 접대 또는 여행 제안

뇌물이란...

취할 수 있습니다.

- 대출

_ 할인

정의에는 연방, 주, 지방 또는 현지 정부 직원, 정치 후보자, 정부 소유 기업의 직원도 포함됩니다). 먼저 사내 변호사의 승인 없이는 공무원에게 아주 소소하다고 생각하는 것을 포함하여 어떠한 가치 있는 것도 제공해서는 안 됩니다.

• 비자 및 취업 허가증 발급과 같은 일상적인 정부 업무의 신속한 이행을 위해 공무원에게 지급하는 소액의 빈번하지 않은 금전인 '급행료'를 지급해서는 안 됩니다. 지불이 허용되는지 여부에 대한 궁금한 사항은 지불을 제안하거나 약속 또는 제공하기 전에 사내 변호사에게 문의해야 합니다. 일부 국가의 법률(예: 영국 뇌물수수법)에서는 급행료 지급을 금지하고 있습니다.

- 다음 사례 생각해보기

새로운 프로젝트를 시작하는 데 필요한 외국 정부의 허가를 취득하기 위해 컨설턴트를 고용할 수 있는 권한을 부여받았습니다. 제가 고용하려는 컨설턴트는 \$25,000 의 보수를 요구하며 이 자금은 "더 빠른 진행을 위해" 사용될 것이라고 말합니다. 이 보수가 꺼림직한데 어떻게 해야 할까요?

어떻게 행동해야 할지 확신이 서지 않는 상황에 처했을 때는 도움을 구하십시오. 상사, 다른 경영진 또는 사내 변호사와 상의하여 보수가 정당한 업무상 목적으로 사용되는지 판단하면 됩니다.

- 자세히 알아보기

뇌물수수 방지 정책

자금 세탁 방지

Amentum 은 자금 세탁을 근절하기 위한 전 세계적인 노력에 동참하고 있습니다. 당사는 의도치 않게 이러한 유형의 위법 행위에 연루되는 것을 방지하기 위해 당사와 거래를 원하는 고객, 공급업체, 중개인 및 기타 사업 파트너를 대상으로 항상 실사를 진행합니다.

자금 세탁이란...

개인이나 단체가 불법 자금을 숨기거나 불법 자금의 출처를 합법적인 것처럼 보이게 하려고 시도하는 과정입니다.

- 올바른 행동:

- 자금 세탁 활동을 암시할 수 있는 '적신호'를 경계해야 합니다. 예를 들어, 사업 거래를 하는 당사자가 실제 사업장을 운영하고 있는지, 정당한 사업 활동을 하고 있는지, 적절한 규정 준수 절차를 마련하고 있는지 확인해야 합니다.
- 자금 세탁을 식별하는 방법에 대한 자세한 내용은 사내 변호사에게 문의하십시오.



약물 없는 직장 유지

미국 정부의 계약업체로서 Amentum 은 약물 없는 직장법을 적용 받습니다. 직원들에게 약물 없는 안전하고 건강한 근무 환경을 제공하고 불법 약물의 사용, 판매, 구매 또는 처방약이나 일반 의약품, 알코올 또는 기타 물질의 남용을 용납하지 않습니다.

해외 근무

Amentum 은 전 세계 여러 국가에서 정기적으로 사업 활동을 합니다. 미국 법률에서는 미국산 제품, 서비스 및 기술이 미국의 국가 안보를 훼손할 목적으로 사용할 수 있는 국가나 단체의 손에 들어가지 않도록 규정하고 있습니다. 따라서 국제 비즈니스에 적용되는 미국 및 사업 활동을 하는 국가의 관련 법률과 규정을 엄격하게 준수해야 합니다. 여기에는 품목 및 기술 데이터의 해외 수출입 또는 해외 간이동, 재수출, 간주 수출, 미국인이 아닌 사람에게 서비스 및 기술 데이터를 이전하는 행위도 포함됩니다. 당사는

국제무기거래규정(ITAR) 및 수출관리규정(EAR), 미국 또는 적용될수 있는 기타 국가의 규정을 준수합니다. 이러한 법률을 위반하는 경우 모르고 위반했더라도 당사의 사업 활동에 장기적이고 지속적인 피해를 줄 수 있습니다.

- 올바른 행동:

- 제품, 서비스 또는 기술이 국경을 넘어 이동하는 업무를 담당하는 경우 반드시 다음을 확인해야 합니다.
 - 국제 무역 규정 준수 절차를 따릅니다. 이 절차는 국제 무역 규정 준수 부서의 개입이 필요합니다.
 - 해외 거래를 담당하는 경우 미국 및 사업 활동을 하는 국가의 수출/수입 법률 및 규정에 대한 실무 지식을 갖추고, 수출/수입 허가가 언제 필요한지 파악하거나 국제 무역 규정 준수 부서 또는 외부 변호사에게 이와 관련하여 조언을 구해야 합니다.
 - o 당사의 실사 심사 지침에 따라 공급업체 및 벤더를 심사하여 미국의 제재, 금수 조치 및 특정 당사자와의 금지된 활동을 준수하는지 확인합니다.
 - 불법적인 보이콧 요청을 경계합니다. 미국 법률에서는 위치에 관계없이 승인되지 않은 보이콧에 협조하는 행위를 금지합니다. 행동이나 발언이 불법 보이콧에 참여하는 것으로 보이지 않도록 주의해야 합니다.
 - o 해외 출장 시 필요한 승인을 받습니다. 해외 출장 시에는 스트레스를 최소화하고 안전 및 보호를 유지하고, 노트북 또는 기타 전자 기기에 포함되어 있을 수 있는 보호 대상 미국 기술 데이터 또는 장비의 수출에 관한 규정을 당사가 준수할 수 있도록 추가 의무 및 책임이 따릅니다.
- 보이콧 요청을 받거나 보이콧 활동에 대해 궁금한 사항은 국제 무역 규정 준수 부서에 알리십시오.
- 국제 무역 규정 준수 법률 및 규정을 위반할 가능성이 있는 경우 즉시 국제 무역 규정 준수 부서에 보고합니다.

- 자세히 알아보기

국제 비즈니스 정책 국제 비즈니스 팀 절차 수출 규정 준수 매뉴얼 국제 무역 규정 준수 정책 실사 심사 지침 해외 출장 절차

수출에 해당하는 사례

제품, 서비스, 기술 또는 정보가 다른 국가에 있는 사람에게 선적, 이전 또는 송부되는 경우

미국에서는 기술, 기술 정보 또는 소프트웨어가 어떠한 방식으로든(정보의 경우 구두 방식 포함) 미국인이 아닌 외국인(거주 지역에 관계없이)에게 제공되는 경우 수출로 간주됩니다. 이를 '간주' 수출이라고 합니다.

즉, 회의, 전화 또는 화상 회의, 시설 점검, 제안서, 서신, 팩스, 이메일 및 기타 서면 자료를 통해 기술 데이터의 '수출'이 이루어질 수 있습니다.



연례 교육 요건

Amentum 이 글로벌 정부 파트너로서 명성을 유지하고 경험과 열정, 목적 의식을 바탕으로 성공적인 사업 목표를 달성하는 데 여러분의 역할이 중요합니다. 탁월한 사업 운영, 안전 및 윤리를 중시하는 기업 문화는 100 년이 넘는 세월 동안 쌓아 온 유산이며 고객의 목표를 달성하기 위한 끊임없는 헌신으로 더욱 단단하게 뿌리내렸습니다.

Amentum 의 명성과 성공은 모든 직원이 본 강령에 명시된 의무를 성실히 이행할 때 유지할 수 있습니다. 모든 직원은 연례 윤리 교육 세션에 참석하여 이수해야 하며, 다음 사항을 다시 한번 숙지해야 합니다.

- 행동 강령을 읽고 숙지합니다.
- 행동 강령을 준수합니다.
- 행동 강령, 정책 또는 법률 위반 시 보고합니다.
- 보복 금지 규정이 있다는 점을 이해합니다.
- 발생할 수 있는 이해 상충을 공개합니다.
- 궁금한 사항이나 기대 사항을 잘 모르는 경우 상사나 다른 경영진 또는 강령에 나와 있는 관련 담당자에게 문의하십시오.



유용한 자료

어떻게 행동해야 할지 잘 모르거나 강령 위반이 발생했다고 생각되거나 추가 정보가 필요한 경우 보고하십시오! 질문을 하고 우려 사항을 제기하는 일이 얼마나 중요한지 잘 알고 있으므로 도움을 요청하십시오. 다음은 문제를 보고하거나 해결하는 데 활용할 수 있는 여러 자원입니다.

- 상사, 상사의 관리자 또는 상위 관리자
- 인사 담당자 또는 인사 부서
- Amentum 사내 변호사 또는 법무팀 직원
- Amentum 윤리준법실
- Amentum 윤리 핫라인:
 - o 온라인: https://amentum.ethicspoint.com
 - 전화: 1-844-950-1964(미국 및 캐나다 내)
 - o 해당 지역 윤리 포스터에 나와 있는 국가별 번호로 전화

현재 근무하는 국가 전화번호는 사무실에 있는 윤리 핫라인 포스터 또는 OneJavelin 인트라넷 사이트에서 윤리 핫라인 포스터 사본을 확인하시기 바랍니다. 핫라인 무료 전화는 전 세계 언어를 지원하는 제 3 자 회사에서 연중무휴 24 시간 운영합니다.

모든 보고는 해당 법률에 따라 신속하고 철저하고, 일관성 있게 검토하며 조사는 가능한 한 기밀로 유지됩니다. 필요한 경우, Amentum 은 특정 조사 결과를 관계 당국에 보고할 수 있습니다.

또한 직원은 10 U.S.C. 2409 '계약업체 직원: 특정 정보 공개에 따른 보복으로부터 보호' 및 DFARS 203.9 '계약업체 직원의 내부 고발자 보호'에 따라 내부 고발자 권리와 보호에 대해 안내를 받습니다. 내부고발자 보호법은 일반적으로 내부고발자가 다음에 대한 합당한 근거가 있다고 판단되는 경우 상사나 정부 기관에 정보를 제공하는 것을 포함하여 광범위한 보호 대상 공개에 적용됩니다.

- 법률, 규칙 또는 규정 위반
- 심각한 관리 부실
- 막대한 자금 낭비
- 권한 남용
- 공중 보건 또는 안전에 대한 실질적이고 구체적인 위험

내부 고발을 하고자 하는 경우 관련 정부 기관의 감찰관실(국방부의 경우 800-424-9098)에 우려 사항을 신고할 수 있습니다.